Scuola & Tecnica

SPECIALITA “3 SPONDE”
ESERCIZIO N° 16

“La 2 rimane 2".

In questo caso, tutto dipendera da due fattori:
1. dal modo in cui arriveremo sulla n° 3 (la bilia rossa)
2. dalla corsa della n° 2 (la bilia gialla)

Realizzare il punto non é difficile.

Tuttavia si potranno verificare tre casi:
1. La bilia rossa sara lan® 2
2. La bilia gialla sara la n° 2
3. E se rimarremo dietro e troppo vicini alla rossa, senza “vedere” la bilia
gialla?

Con un po’ di fortuna otterremo la figura (sperata) dell'esempio “dopo”.
Avrei volentieri evitato il termine “fortuna”, ma non ho potuto.
Se proverete il tiro per almeno cinque volte, ne capirete il motivo.









